Poštovani,

Program Eko-inovativnost podrazumjeva sve oblike inovativnih aktivnosti koje će rezultirati pozitivnim učincima na okoliš.

Eko-inovativnost ima za osnovni cilj omogućiti repliciranje ekološko-inovativnih projekata u državi iz koje dolazi projekt i van nje. Projekt mora uključivati najamanje tri strana partnera i nikako se ne smije ograničiti samo na jednu državu.

Što se podrazumjeva pod eko-inovativnošću?

· Nove usluge- „zeleno poslovanje“

· Novi proizvodni procesi- čistija proizvodnja;

· Nove upravljačke metode, tehnologije i proizvodi

Ukratko, svaki oblik inovativnosti koji smanjuje negativne učinke na okoliš i/ili optimizira uporabu izvora odnosno sirovina.

Ovogodišnji natječaj ima prorčaun od 35 miliona eura kojim će se financirati od 45-50 projekata. Prioriteti su isti kao i prošle godine s time da se naglasak ove godine stavlja na učinkovitost izvora/sirovina i male adaptacije u zgradama kao i „zeleno poslovanje“, a sve u skladu s novom „Agendom EU 2020“.

Prednost svakako imaju mala i srednja poduzeća u odnosu na velike kompanije.

Osnovni prioriteti programa su:
1) recikliranje materijala
· bolje metode sortiranja i metode za otpadne materijale, građevinski otpad, industrijski otpad, otpad s mogućnošću recikliranja te električni otpad i stara vozila ; 

· inovativni proizvodi koji koriste reciklirane materijale ili olakšavaju recikliranje, udovoljavaju međunarodnim proizvodnim standardima, naprednim zahtjevima dizajna i potrebama potrošača za visokom kvalitetom ; 
· inovacije poslovanja s ciljem povećanja konkurentnosti reciklažne industrije, kao što su nove tržišne strukture za reciklirane proizvode, lanci opskrbe ili usklađeni procesi proizvodnje i recikliranja 
 

2) građevinarstvo;

·  inovativni proizvodi ili procesi građenja koji imaju za cilj racionalniju upotrebu prirodnih resursa i smanjen utjecaj na okoliš ; 
· ekološke usluge u građevinarstvu ; 
· inovativni sustavi vodoopskrbe u građenju, kao što su ušteda vode, skupljanje i korištenje kišnice i drugo 
 

     3) industrija hrane i pića
· čistiji i inovativniji proizvodi, uključujući ambalažne metode i materijale, procese i usluge s ciljem efikasnije uporabe resursa; 

· čistiji i inovativniji proizvodi, procesi i usluge koji imaju za cilj smanjenje otpada i/ili povećanje recikliranja 

· povećanje učinkovitosti u potrošnji vode i povećana eko-učinkovitosti upravljanja vodama 

· čistiji i inovativniji proizvodi, procesi i usluge koji imaju za cilj smanjenje utjecaja na okoliš nastalog potrošnjom hrane i pića 



4) „zelenije“ poslovanje/pametna nabava 

Unutar ovog prioriteta potpora se daje za inovativni pristup okolišnim upravljačkim sistemima, kao što su EMAS (Schema za eko-upravljanje i reviziju), povećana eko-učinkovitost ili korištenje znakova zaštite okoliša („eco-label“) koji smanjuju negativni utjecaj načina proizvodnje i potrošnje na ekološke i prirodne resurse. EMAS (Eco-Management and Auditing Sheme) je upravljački alat za tvrtke i ostale organizacije kojim se ocjenjuje, izvještava i unapređuje odnos prema okolišu. Sustav EMAS predstavlja dobrovoljnu normu primjenjivu na sve javne ili privatne organizacije čiji je glavni cilj stalno unapređivanje odnosa prema okolišu. Znak zaštite okoliša („eco-label“) je instrument koji potvrđuje da je proizvod ili usluga dobre kvalitete i performansi u smislu odnosa prema okolišu.

Natječaj ostaje otvoren do 09. rujna 2010. Svu natječajnu dokumentaciju potrebno je poslati elektronski, putem sljedeće internet stranice:

http://ec.europa.eu/environment/eco-innovation/application_en.htm
Što Vam je potrebno da bi započeli s priprema za projektnu prijavu?

· Dobra ideja koja je u skladu s ciljevima programa „Eko-inovativnost“;

· Pažljivo proučavanje teksta natječaja kojeg Vam dostavljamo u prilogu te pratećih dokumenta (Frequently asked questions i Vodič- odnosno Guide for proposers)

U samom natječaju od Vas će se tražiti da udovoljite određenim uvjetima-određenim indikatorima (excel tablica u djelu C):

1. Poboljšanje kvalitete u odnosu prema okolišu:

· Smanjenje CO2 emisije;

· Tone otpada koje bi se npr. mogle ukloniti iz sadašnjih odlagališta;

2. Bolja uporaba prirodnih izvora:

· Učinkovita uporaba izvora;

· Smanjeno korištenje vodenih izvora;

· Uporaba energije iz obnovljivih energetskih izvora i energetska učinkovitost

3. Ekonomski pokazatelji/ Mogućnost tržišnog ponovljanja/repliciranja:

· Prikazivanje veličine tržišta koje bi se projektom moglo osvojiti (iskazati u milionima eura);

· Broj starts-upova

· Očekivani rezultati;

· Patenti

Što se tiče očekivanih rezultata potrebno je da oni budu specifični, mjerljivi, ostvarljivi i realsitični.  Moraju se navesti indikatori za dvije godine financiranja projekta od strane EU te za dvije godine nakon završetka projekta. Npr. za 10 mt smanjit će se emisija CO2 ili smanjenje uporabe vode za 5000 m3.

Koji su djelovi projekta:

1. Dio A: Administrativne informacije;

2. Dio B: Opis projekta;

3. Dio C: Proračun i indikatori 

4. Aneksi: Pismo namjere i pravni dokumenti koji potvrđuju pravnu osobnost podnositelja prijave

I nikako nemojte zaboraviti da Vam je na rapolaganju mogućnost „testiranja“ vaše projektne ideje od strane tima EK za Eco-innovation.Iskoristite tu mogućnost da bi vidjeli je li vaša ideja podobna za financiranje ili ne. S vašom projektnom idejom na makismalno jednoj do dvije stranice možete im se obratiti na sljedeću e-mail adresu:

eaci-eco-innovation-enquiries@ec.europa.eu
Željeli bi Vam napomenuti da će se informativni dan u Hrvatskoj vezan za Eko-inovativnost održati 20.travnja 2010 u Zagrebu. Registraciju možete izvršiti putem sljedeće e-mail adrese: kcappucci@hgk.hr (Gđa. Kristina Cappucci)

Za bilo kakva dodatna pitanja stojimo Vam na raspolganju.

